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PREZYDENTA MIASTA ELBLĄG
z dnia 1 czerwca 2023 r.
w sprawie przyjęcia zmian w regulaminie organizacyjnym Domu Pomocy Społecznej przy ul. Pułaskiego 1c w Elblągu
Na podstawie § 4 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Polityki Społecznej z dnia 23 sierpnia 2012 r. w sprawie domów pomocy społecznej ( Dz. U. z 2018 r., poz. 734 ze zm.), w związku z § 11 ust. 2 statutu Domu Pomocy Społecznej przy ul. Pułaskiego 1c w Elblągu (Dziennik Urzędowy Województwa Warmińsko – Mazurskiego z 2020 r., poz. 2353 ze zm.), zarządza się co następuje:
§ 1. Przyjmuje się zmiany w regulaminie organizacyjnym Domu Pomocy Społecznej przy ul. Pułaskiego 1c w Elblągu, stanowiącym załącznik do Zarządzenia nr 205/2022 Prezydenta Miasta Elbląga z dnia 2 maja 2022 r., w sprawie przyjęcia regulaminu organizacyjnego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu przy ul. Pułaskiego 1c w Elblągu, w następującym zakresie:  
Załącznik do regulaminu, określający schemat organizacyjny domu pomocy społecznej, otrzymuje nowe brzmienie, jak w złączniku do niniejszego Zarządzenia.
§ 2. Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania.

Uzasadnienie
Zgodnie z art. 4 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Polityki Społecznej z dnia 23 sierpnia 20212r. w sprawie domów pomocy społecznej (Dz. U. z 2018r., poz. 734 ze zm.), strukturę organizacyjną i szczegółowy zakres zadań poszczególnych typów domów określa opracowany przez dyrektora domu regulamin organizacyjny, przyjęty przez Prezydenta Miasta Elbląg.
Regulamin Domu Pomocy Społecznej należało dostosować do obecnie obowiązującego stanu organizacyjnego.
