Konkursy/Loterie sms

Niemal każdy marzy o wygranej czy to w postaci nagrody pieniężnej czy rzeczowej np. samochodu, komputera itp. „Organizatorzy loterii i konkursów kuszą nagrodami i wywołują wrażenie, że zwycięstwo jest blisko. Wystarczy sekunda by wysłać sms i mieć szansę na wygraną. Może okazać się to jednak  bardzo kosztowne, zwłaszcza, gdy wysłany sms jest wstępem do udziału w konkursie. Wiele osób myśli, że z konkursem jest tak samo, jak z losem kupionym w tradycyjnej loterii”. Uczestnik loterii/konkursu sms nie jest tu jednak anonimowy, jest identyfikowany poprzez numer telefonu, a zasady organizowanych loterii/konkursów są bardzo różne.
W przypadku loterii/konkursów konsument powinien zostać poinformowany m.in. o cenie wiadomości, wysokości wygranej, ponadto o tym, gdzie może znaleźć regulamin i go przeczytać. Użytkownik przystępując do konkursu/loterii powinien zapoznać się z warunkami określonymi w regulaminie, który dostępny jest np. na stronach www dostawcy usługi. Regulamin jest zatwierdzany przez Dyrektora Izby Celnej. Wysyłając smsa bez zapoznania się z treścią  regulaminu można być niemile zaskoczonym konsekwencjami swojej decyzji. Zanim podejmie się decyzje o wzięciu udziału w loterii należy spróbować znaleźć odpowiedź na następujące pytania:
- Kto jest organizatorem loterii i jakie opinie można znaleźć na jego temat?
- Jaki jest koszt uczestnictwa?
- Czy wystarczy wysłanie tylko jednego smsa, aby wziąć udział w losowaniu głównej nagrody, czy jest to tylko wstępem do udziału w konkursie?
- Czy organizator przewidział możliwość uzyskania przez uczestnika zwiększenia szansy na wygraną poprzez przesyłanie do biorącego udział w loterii odpłatnych smsów  (z jaką częstotliwością i w jakiej ilości) co potem może skutkować otrzymaniem wysokich rachunków?
- Jakie są warunki uczestnictwa (kto jest wykluczony z możliwości udziału w konkursie)?
- Jakie są warunki wygrania i wydania nagrody (np. dane jakie musimy wg regulaminu podać organizatorowi)?
Odpowiedzi na większość pytań zawarte będą w regulaminie. Ponadto istnieje możliwość, aby każdy konsument mógł samodzielnie sprawdzić cenę smsa na podstawie jego numeru. Jak to zrobić? 
Urzędu Komunikacji Elektronicznej informuje: SMS-y wysłane na numery rozpoczynające się od cyfr 70 (np. 70325) kosztują mniej niż 1 zł. Numery rozpoczynające się od cyfr 71 będą kosztować ponad 1zł netto.

Cyfra po siódemce oznacza koszt sms netto.

· 72**(*) - koszt SMS-a wynosi 2 zł plus VAT 
· 73**(*) - koszt SMS-a wynosi 3 zł plus VAT 
· 74**(*) - koszt SMS-a wynosi 4 zł plus VAT 
· 75**(*) - koszt SMS-a wynosi 5 zł plus VAT 
· 76**(*) - koszt SMS-a wynosi 6 zł plus VAT 
· 77**(*) - koszt SMS-a wynosi 7 zł plus VAT 
· 78**(*) - koszt SMS-a wynosi 8 zł plus VAT 
· 79**(*) - koszt SMS-a wynosi 9 zł plus VAT 
Możemy się także spotkać z numerami rozpoczynającymi się od cyfry 9. W tym przypadku usługa będzie kosztować ponad 10 zł. Dwie cyfry po dziewiątce to cena SMS-a netto, czyli:

· 910**(*) - koszt SMS-a wynosi 10 zł plus VAT 
· 911**(*) - koszt SMS-a wynosi 11 zł plus VAT 
· 912**(*) - koszt SMS-a wynosi 12 zł plus VAT 
· 913**(*) - koszt SMS-a wynosi 13 zł plus VAT 
· 914**(*) - koszt SMS-a wynosi 14 zł plus VAT 
· 915**(*) - koszt SMS-a wynosi 15 zł plus VAT 
· 916**(*) - koszt SMS-a wynosi 16 zł plus VAT 
· 917**(*) - koszt SMS-a wynosi 17 zł plus VAT 
· 918**(*) - koszt SMS-a wynosi 18 zł plus VAT 
· 919**(*) - koszt SMS-a wynosi 19 zł plus VAT 
· 920**(*) - koszt SMS-a wynosi 20 zł plus VAT 
· 925**(*) - koszt SMS-a wynosi 25 zł plus VAT 

· 935**(*) - koszt SMS-a wynosi 35 zł plus VAT 

Obecnie z uwagi na liczne skargi konsumentów Prezes Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów prowadzi postępowania w sprawie smsowych loterii, badając czy organizator stosował nieuczciwe praktyki rynkowe.
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