Zwrot towaru bez wad
Dokonując zakupu towaru warto dobrze przemyśleć decyzje o jego nabyciu. 
W przypadku kiedy po zakupie dojdziemy do wniosku, że np. zakupiona rzecz jednak nie odpowiada nam, czy też kupiliśmy komuś prezent, który ta osoba już posiadała,  może pojawić się problem. 
Nasuwa się wówczas pytanie - czy taki towar można zwrócić? Często bowiem w opinii kupującego takie prawo mu przysługuje. Z czego wynika takie przekonanie?
Otóż w nieobowiązującej już uchwale Rady Ministrów Nr 71 z dnia 13 czerwca 1983 r. w sprawie ogólnych warunków umów sprzedaży detalicznej towarów oraz ogólnych warunków gwarancyjnych dotyczących towarów trwałego użytku, sprzedawanych przez jednostki handlu uspołecznionego czytamy m.in.:

„ … na życzenie kupującego, zgłoszone w sklepie przed upływem pięciu dni od daty sprzedaży, dokonuje się zamiany towaru zakupionego w tym sklepie, mającego pełną wartość handlową na znajdujący się w sklepie towar tego samego rodzaju, różniący się rozmiarem, kolorem i wzorem, albo na inny towar o współmiernej wartości, z wyrównaniem ewentualnej różnicy cen. … W braku towaru odpowiedniego na zamianę, jak też w innych wypadkach, gdy będzie sobie życzył tego kupujący, należy zwrócić kupującemu cenę za zwrotem towaru (odstąpienie od umowy)”. 
Należy w tym miejscu wyraźnie uświadomić konsumentom fakt, iż uchwała ta utraciła swoją moc w roku 1995. 
Ustawa z dnia 27.07.2002 r. o szczególnych warunkach sprzedaży konsumenckiej oraz o zmianie Kodeksu cywilnego oraz ustawa z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta takich uprawnień dla kupującego nie przewiduje.
W obecnym stanie prawnym ustawodawca nie przewidział uprawnienia dla kupującego do zwrotu towaru pełnowartościowego do sprzedawcy. Przyjęcie takiego towaru przez sprzedawcę jest jedynie jego dobrą wolą.

Czy ma to zastosowanie w każdej sytuacji? 
Wyjątek stanowią:

-  umowy zawierane poza lokalem przedsiębiorstwa np. na pokazie czy w naszym mieszkaniu oraz 

- zawarcie umowy na odległość z przedsiębiorcą czyli np. zakup towaru przez Internet. 
Wówczas konsumentowi przysługuje prawo do odstąpienia od umowy bez podawania przyczyny w terminie 14 dni, za wyjątkiem wyłączeń wskazanych w ustawie.

Należy zauważyć, iż niektórzy sprzedawcy, dbając o swoich klientów, mimo braku obowiązku regulują omawianą kwestię na korzyść kupującego, dając możliwość zwrotu pełnowartościowego towar w ciągu np. 7 czy 14 dni, a niektórzy nawet miesiąca.

Warto zatem przed zakupem towaru uzyskać informację od sprzedawcy, czy będziemy mieli możliwości wymiany lub zwrotu towaru i w jakim terminie oraz na jakich warunkach takie uprawnienie będzie nam przysługiwało.
